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@ Installation en série
® Obstacle au-dessus, également 500 0w moins
@ Installation autonome Les relations entre H, A et L sont comme
500 ou moins 3 suit
E .
. < L A
Les relations entre H, A et L sont E —
comme suit 3 =y 0<L= 12K 250
- 2 B NMH<L=H 30
i - '\ H<L Placez le sode de telle maniére que : L < H
L=y 0<L=12H 750 - —
<L =H 1000 Fermez la partie inférieure du chassis
H<l Placez le socle de telle maniére que : L = H x dinstallation afin d’éviter le by-pass de
e . I'air refoulé.
Z’ei:?t:ﬁalﬁfna:wl‘ienIrc]jfe?\rlli(tirr(leed; —Chaassssfje 250 minimum Deux unités seulement peuvent étre e
[ai . VP installées pour cette série. 52
air refoulé. L 3 g5
@ Installation série (2 ou plus) (D) Installation a double étage _ZE
; 500 ou moins @ Obstacle du c6té refoulement. S
Les relations entre H, A et L sont Fermer I'espacement A (jeu entre les unités extérieures 58
comme suit. c supérieure et inférieure) de fagon a éviter une déviation de g2z
L A 2 I'air refoulé. £
= 0<L=12H o E N'empilez pas plus de deux unités. DQU
B NH<L=H 1250 S 2
H<L Placez e socle de telle maniére que : L < H e e N
Fermez la partie inférieure du chassis
dinstallation afin d'éviter le by-pass de
I'air refoulé. ) 7000
Deux ynités seulemen:c peuvent étre ® Obstacle du coté aspiration. minimum
installées pour cette série. 300 minimum Fermer 'espacement A (jeu entre les unités extérieures
supérieure et inférieure) de fagon a éviter une déviation de lair ¢s
refoulé. g%
Image 2 N'empilez pas plus de deux unités. A E 8
s
. , P ]
Si la hauteur de l'obstacle c6té refoulement est § g
inférieure a celle de l'unité: 23
(Aucune limite de hauteur pour les obstructions du 23
coté aspiration.) 5
N Ns
T > -
e Aucun obstacle au-dessus ‘
a iSes (E) Plusieurs rangées d'installation série (sur minimun
0] Ins<tallation autonome ’ I 100 minimum le toit, etc.)
L=H 500 minimum @ Une rangée en installation autonome
@ Installation série (2 ou plus)
L lati 7z 100
es relations entre H, A et L Z minimum
sont comme suit. %
L A ‘ 2000 minimum
0<L= 124 250 <"’
nH<L=H 300 200 minimum
1 T . . . 1000 minimum
@ Rangées d'installation série (2 ou plus)
" Les relations entre H, A et L sont comme suit.
® Obstacle au-dessus, également ’ ™ Mi — Z;‘D
. 1500 i L=H - —
@ Installation autonome minmum <L H 0
H<L Installation impossible
Les relations entre H, A et L sont
comme suit.
L A 500 ou
0<L=12H 100 moins
L=H £
MH<L=H 200 g
H<L Placez le socle de telle maniére que :L = H =
£
Fermez la partie inférieure du chassis 8
diinstallation afin d'éviter le by-pass de £
['air refoulé.
a1
<
1000 minimum

1500 minimum
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